

# रांची में निगम का लुंगी खोल अभियान देश के नए कैग बने राजीव महर्षि

रांची। झारखंड की राजधानी रांची में अब खुले में शौच करने वालों की खैर नहीं। रांची नगर निगम ने खुले में शौच करने वाले के खिलाफ हल्ला बोल, लुंगी खोल अभियान छेड़ा है। इसके तहत नगर निगम की एनफोर्समेंट टीम तड़के सुबह उन जगहों पर धावा बोलती है जहाँ लोग अक्सर खुले में शौच के लिए जाते हैं। ऐसे ही एक वाक्ये में हरमू के लोगों को खुले में शौच करना महंगा पड़ गया। यहां खुले शौच कर रहे लोगों को नगर निगम की एनफोर्समेंट टीम ने पकड़ा और उनकी लुंगी उतरवा ली, यही नहीं उनकी लुंगी को जब्त भी कर लिया गया। सभी अपनी लुंगी वापस मांगते रहे, लेकिन किसी ने उनकी एक न सुनी, बाद में जब गिरफ्त में आये लोगों ने फिर से खुले में शौच न करने की शपथ ली और 100 रुपये बतौर जुर्माना चुकाया तो नगर निगम की टीम ले लुंगी वापस कर दी।

## पुरे जिले में चलाया अभियान

दरअसल यह अभियान पूरे जिले में चलाया जा रहा है। इसके तहत नगर निगम की एनफोर्समेंट



टीमें पहले से चिन्हित की गई जगहों पर सुबह ही पहुंच जाती हैं और ऐसे लोगों को टारगेट करती हैं जो खुले में शौच करते हैं। हालांकि नगर निगम ने पहले भी लोगों को खुले में शौच नहीं करने की कई बार अपील की थी। लेकिन जब

## कई की लुंगी हुई जलत

लोगों पर इसका कोई असर नहीं पड़ा तब नगर निगम ने यह अभियान चलाया। निगम के अधिकारियों के मुताबिक के इस अभियान की वजह से धीरे-धीरे ही सही लेकिन खुले में शौच करने वालों की संख्या में कमी देखी जा रही है।

## झारखंड के ज्यादातर जिले ओडीएफ घोषित

सरकारी आंकड़ों की माने तो झारखंड के 5 जिलों को छोड़कर सभी जिले खुले में शौच मुक्त करार दिए गए हैं। लेकिन हकीकत में लोग अब भी खुले में शौच करने से बाज नहीं आ रहे। इसकी वजह अभी भी बहुत सी जगहों में सामूहिक शौचालयों की कमी है। साथ ही जो शौचालय बनवाये गए हैं उनमें से आधे से ज्यादा पानी की समस्या से जूझ रहे हैं। वहीं कई जगहों पर जो शौचालय बनवाए गए हैं उनकी बरबार से देखभाल नहीं हो रही है। ऐसे में लोग भी खुले में शौच के लिए मजबूर हैं। वैसे में नगर निगम का यह अभियान कईयों के लिए भारी मुसीबत का सबब भी बन गया है।



नई दिल्ली। पूर्व गृह सचिव राजीव महर्षि ने भारत के नियंत्रक एवं महालेखा परीक्षक (कैग) पद की शपथ ली है। राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद ने राष्ट्रपति भवन में आयोजित एक कार्यक्रम में महर्षि को पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाई। उप राष्ट्रपति एम वैकेया नायडू, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और अन्य उच्च अधिकारी शपथ ग्रहण समारोह में मौजूद रहे। अधिकारियों ने बताया है कि सरकार ने हाल ही में महर्षि की नियुक्ति को मंजूरी दी थी। महर्षि राजस्थान कैडर से 1978 बैच के आईएएस के रिटायर्ड अधिकारी हैं। उन्होंने गृह सचिव के पद पर दो वर्ष का अपना तय कार्यकाल पिछले महीने ही पूरा किया है। महर्षि ने शशिकांत शर्मा का स्थान लिया है। शर्मा ने 23 मई 2013 को कैग पद की शपथ ली थी। इस पद को संभालने से पूर्व वह रक्षा सचिव थे। महर्षि का कार्यकाल करीब तीन वर्ष का होगा। कैग की नियुक्ति छह साल के लिए होती है, या फिर तब तक के लिए होती है जब तक इस पद पर बैठे व्यक्ति की उम्र 65 साल नहीं हो जाती। संवैधानिक अधिकारी के तौर पर कैग के ऊपर केंद्र सरकार और राज्य सरकारों के खातों के ऑडिट की

## राष्ट्रपति ने दिलाई शपथ

जिम्मेदारी होती है। कैग की रिपोर्ट संसद और राज्य विधानसभाओं में पेश की जाती है। महर्षि राजस्थान से हैं और उन्होंने अमेरिका के ग्लसगो स्थित यूनिवर्सिटी ऑफ स्ट्रेथक्लाइड से मास्टर्स ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन की डिग्री ली है। इससे पहले भी वह अपने राज्य और केंद्र सरकार में अहम जिम्मेदारी संभाल चुके हैं। गृह सचिव के पद पर नियुक्ति से पूर्व वह आर्थिक मामलों के सचिव और राजस्थान के मुख्य सचिव रह चुके हैं। इसके अलावा वह रसायन एवं उर्वरक विभाग तथा विदेश मामलों के विभाग में सचिव पद पर सेवानिवृत्त भी दे चुके हैं।



## कार्ति चिदंबरम के एसेट्स-बैंक अकाउंट अटैच

नई दिल्ली। एनफोर्समेंट डायरेक्टोरेट यानी ईडी ने सोमवार को कार्ति चिदंबरम के बैंक अकाउंट और एसेट्स अटैच कर दिए। कार्ति एयरटेल मैक्सिस और आईएनएक्स मीडिया केस में आरोपी हैं। वो यूपीए

1.16 करोड़ रुपए के एसेट्स अटैच किए गए हैं। ईडी के मुताबिक, एयरटेल मैक्सिस डील में हुई गड़बड़ियों की वजह से मनी लॉन्ड्रिंग एक्ट के तहत यह कार्रवाई की गई है। ईडी ने कहा कि 90 लाख रुपए की एफडी और सेविंग अकाउंट अटैच किए गए हैं। इसके अलावा एडवांटेड स्ट्रेटिजिक कंसल्टिंग प्राइवेट लिमिटेड कंपनी के भी 26 लाख रुपए के एसेट्स अटैच किए गए हैं।

## एयरटेल मैक्सिस केस में है आरोपी

कार्ति चिदंबरम के बैंके अकाउंट और एसेट्स अटैच किए गए हैं। इसके अलावा एडवांटेड स्ट्रेटिजिक कंसल्टिंग प्राइवेट लिमिटेड कंपनी के भी 26 लाख रुपए के एसेट्स अटैच किए गए हैं।

## 90 लाख रुपए की एफडी और सेविंग अकाउंट अटैच

जांच एजेंसी ने सोमवार को कहा कि कार्ति और उनसे जुड़ी एक फर्म के

## सबसे वजनी महिला रही इमान का यूएई में निधन

मुंबई। दुनिया की सबसे वजनी महिला रही इमान अहमद अब्दुलाती का सोमवार तड़के अबु धाबी के एक हॉस्पिटल में निधन हो गया। उन्हें बेरियाट्रिक सर्जरी के लिए इसी साल फरवरी में मिश्र से मुंबई लाया गया था, जहां सैफी हॉस्पिटल में करीब दो महीने तक इलाज चला

इसके बाद फैमिली आगे इलाज के लिए उन्हें यूएई ले गई। बेरियाट्रिक सर्जन डॉक्टर मुजफ्फल लकड़वाला के मुताबिक, इमान का निधन किडनी फेलियर्स और आंतों में जखम की वजह से हुआ।

## फरवरी में इलाज के लिए आई थीं मुंबई

ब्रजल हॉस्पिटल (अबु धाबी) की डॉक्टर नाहिद हालवा के मुताबिक, इमान की मौत सोमवार तड़के 4.35 बजे हुई। यहां 20 डॉक्टरों की टीम उनका



मुंबई में भी हुआ था इलाज

इलाज कर रही थी। रिववार को इमान के कई अंगों ने काम करना बंद कर दिया था। साथ ही, बांडी में कई जगह इम्फेक्शन भी था।

तबीयत ज्यादा खराब होने पर उन्हें आईसीयू में शिफ्ट करना पड़ा था। बता दें कि इमान फरवरी, 2017 में मिश्र से मुंबई पहुंची थीं। उस वक उनका वजन 500 किलो से भी ज्यादा था, इसके बाद मुंबई के सैफी हॉस्पिटल में इमान की सर्जरी की गई। पहली सर्जरी के बाद एक महीने में ही इमान का 250 किलो तक घट गया था। अप्रैल में सैफी हॉस्पिटल के डॉक्टरों ने बताया कि 2 महीने के इलाज के बाद इमान का वजन 327 किलो घटकर 173 किलो हो गया। हालांकि, इसके बाद फैमिली उन्हें मुंबई से यूएई ले गई।

## कश्मीर में एक और आतंकी डेर



श्रीनगर। कश्मीर के उड़ी सेक्टर में सिक्क्युरिटी फोर्स ने एक और आतंकी को मार गिराया है। बताया जा रहा है कि यह जैश-ए-मोहम्मद से जुड़ा था। इस तरह यहां दो दिन में चार आतंकी मारे जा चुके हैं। रिववार को यहां तीन आतंकीयों का एनकाउंटर किया गया था। ऑफिशियल के मुताबिक, ये आतंकी पिछले साल की तरह आर्मी बेस पर हमला करने के इरादे से आए थे। मौके से भारी मात्रा में गोला-बारूद

बराद किया गया है। इन पर पाकिस्तान का मार्क है। इलाके में अभी भी सचिंग की जा रही है। बता दें कि पिछले साल 18 सितंबर को 4 आतंकीयों ने उड़ी में आर्मी ब्रिगेड हेडक्वार्टर पर हमला किया था, जिसमें 19 जवान शहीद हो गए थे। इसे 20-21 सालों में इंडियन आर्मी पर किया गया सबसे बड़ा हमला माना गया था।

## सुसाइड अटैक की साजिश थी

उड़ी ब्रिगेड के डिप्टी कमांडर हरीप्रत सिंह ने बताया कि उड़ी के कालाई इलाके में कुछ आतंकीयों के छिपे होने की सूचना मिली थी। इन पर रिववार सुबह आर्मी और पुलिस ने तलाशी अभियान शुरू किया। इसी दौरान आतंकीयों ने फायरिंग शुरू कर दी। रिववार को सिक्क्युरिटी फोर्स की जवाबी कार्रवाई में 3 आतंकी मारे गए थे। एक जवान और 3 सिविलियन भी जखमी हुए। बाद में सोमवार को भी एक आतंकी को मार गिराया गया। डायरेक्टर जनरल ऑफ पुलिस एसपी वैद ने कहा कि आतंकीयों की साजिश सुसाइड अटैक करने की थी, जैसा कि पिछले साल उड़ी में आर्मी बेस पर हुए हमले में एक आतंकी ने किया था।

## सांसद मुकुल रॉय को पार्टी ने 6 साल के लिए निकाला

कोलकाता। पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी को बड़ा झटका लगा है। पार्टी के वरिष्ठ नेता और सांसद मुकुल रॉय ने पार्टी छोड़ने का एलान कर दिया है। वहीं दूसरी तरफ टीएमसी ने मामले में कार्रवाई करते हुए उन्हें 6 साल के लिए निलंबित कर दिया है। रॉय ने ने सोमवार को मीडिया के सामने इसकी घोषणा की। उन्होंने कहा कि मैं दूरां पूजा के बाद पार्टी से इस्तीफा दे दूंगा। हालांकि इस दौरान उन्होंने इस्तीफा का कारण नहीं बताया और कि इस्तीफा के इस मुद्द पर बात करेंगे। बता दें कि ममता सरकार पहले से ही दूरां पूजा वित्तियन को लेकर भाजपा के निशाने पर है साथ ही भाजपा लगातार राज्य में अपनी जमीन मजबूत करने में लगी है। ऐसे में मुकुल रॉय के द्वारा पार्टी से इस्तीफा ममता के लिए एक बड़ा झटका माना जा रहा है।



## ऐन वक्त पर पलटते मुलायम

लखनऊ। मुलायम सिंह यादव को सोमवार को समाजवादी पार्टी से अलग होकर नई पार्टी बनाने का एलान करना था, लेकिन उन्होंने ऐसा नहीं किया। उन्होंने प्रेस कॉन्फ्रेंस में नई पार्टी बनाने वाले प्रेस नोट को पढ़ा ही नहीं। इसके उलट उन्होंने कहा कि मैं कोई नई पार्टी नहीं बना रहा हूँ। इससे पहले खबरें आई थीं कि मुलायम अखिल भारतीय समाजवादी पार्टी का एलान कर सकते हैं। बता दें कि समाजवादी पार्टी में फूट के बाद दो गुट बन

## नई पार्टी का एलान करना था

गए थे। एक गुट मुलायम और उनके छोटे भाई शिवपाल यादव का है, तो दूसरा गुट अखिलेश और मुलायम के चचेरे भाई रामगोपाल यादव का है।

## शिवपाल ने पूछा- पार्टी के एलान की बात पढ़ेंगे?

पार्टी सोर्सिस ने बताया कि लोहिया ट्रस्ट में जो पीसी हुई, उसे शिवपाल ने अरेंज किया था। मुलायम को जो बोलना था, उसकी स्क्रिप्ट भी शिवपाल ने पहले से ही तैयार करवा ली थी। नई पार्टी बनाने की पूरी भूमिका भी बन चुकी थी। मुलायम और शिवपाल दोनों को एक साथ मीडिया के सामने बैठना था। लेकिन पीसी में आने से थोड़ी ही देर पहले शिवपाल ने मुलायम से फोन पर पूछा कि आप वो नोट पढ़ेंगे? इस पर मुलायम ने कहा कि अभी नहीं। इस पर शिवपाल ने कहा कि आप नोट नहीं पढ़ेंगे तो मैं

पीसी में नहीं आऊंगा। शिवपाल यादव लखनऊ में ही हैं, इसके बावजूद मुलायम को प्रेस कॉन्फ्रेंस में ये कहना पड़ा कि वे लखनऊ में नहीं हैं।

## प्रेस कॉन्फ्रेंस में मुलायम ने क्या कहा?

मुलायम सिंह ने कहा कि अखिलेश कभी कामयाब नहीं हो सकते हैं। जो बाप का नहीं, वो किसी का नहीं। जब उनसे नई पार्टी बनाने पर सवाल किया गया तो उन्होंने कहा कि मैं अभी कोई नई पार्टी नहीं बना रहा हूँ। मेरी सभी कार्यकर्ताओं से अपील है कि वे पार्टी का साथ और सहयोग दें। अखिलेश तो पार्टी छोड़ ही चुके हैं। वो कह रहे हैं, पार्टी में हैं। इससे बड़ा झूठ क्या होगा। इसके बाद मुलायम ने यूपी की योगी सरकार पर कहा कि मैं भी सीएम रहा हूँ। मैंने पर्याप्त मंत्रों में बिजली दी थी। गांव-शहर छोड़िए, लखनऊ में बिजली नहीं है। किसानों की कर्ज माफ़ी थोखा है।

## रेप केस : सीबीआई कोर्ट के फैसले के खिलाफ हाईकोर्ट पहुंचा राम रहीम

चंडीगढ़। रेप केस में 20 साल की जेल की सजा काट रहे राम रहीम के के वकीलों ने पंजाब-हरियाणा हाईकोर्ट में स्पेशल सीबीआई कोर्ट के फैसले को चुनौती दी है। इसके लिए राम रहीम के वकील एसके गंग नरवाना की तरफ से एक याचिका हाईकोर्ट में दाखिल कर दी गई है। हाई कोर्ट अब इस याचिका पर सुनवाई करेगा। सीबीआई की स्पेशल कोर्ट ने राम रहीम को 20 साल की सजा सुनाई थी।

## चंडीगढ़। रेप केस में 20 साल की जेल की सजा काट रहे राम रहीम के के वकीलों ने पंजाब-हरियाणा हाईकोर्ट में स्पेशल सीबीआई कोर्ट के फैसले को चुनौती दी है। इसके लिए राम रहीम के वकील एसके गंग नरवाना की तरफ से एक याचिका हाईकोर्ट में दाखिल कर दी गई है। हाई कोर्ट अब इस याचिका पर सुनवाई करेगा। सीबीआई की स्पेशल कोर्ट ने राम रहीम को 20 साल की सजा सुनाई थी।

कोर्ट ने दो साक्षियों से रेप के मामले में अलग-अलग 10-10 साल की सजा सुनाई थी। इसके अलावा 15-15 लाख रुपये दोनों मामलों में जुर्माना भी लगाया था। इस समय राम रहीम हरियाणा के रोहतक जेल में जेल की अपनी सजा काट रहा है।

## दया का हकदार नहीं राम रहीम

उस वक्त कोर्ट ने अपने फैसले में गुरमीत पर बेहद सख्त टिप्पणी की थी। कोर्ट ने कहा था कि जो लड़कियां उसको भगवान की तरह पूजती थीं, उसने उन्हें के साथ चिन्नी हरकत की है। सीबीआई कोर्ट के जज जादीप सिंह ने अपने फैसले में गुरमीत पर लगे आरोपों को बेहद गंभीर मानते हुए कहा था



कि वो दया का हकदार नहीं है।

## कर्टोडियल रेप से कम नहीं

कोर्ट ने कहा था कि दोषी ने उन साक्षियों के साथ यौन शोषण किया जो उन्हें पिता की तरह मानती थीं। उसे भगवान की तरह पूजती थीं। ऐसा करके दोषी ने उनका विश्वास तोड़ा है। पीड़िता का शारीरिक-मानसिक शोषण किया है। पीड़िता राम रहीम के संरक्षण में रहती थीं। वहां उनके साथ ये हरकत की गई। ये कर्टोडियल रेप से कम नहीं है।

## रेयरेस्ट ऑफ दी रेयर केस

सीबीआई कोर्ट ने इस केस को रेयरेस्ट ऑफ रेयर केस माना था। कोर्ट का मानना था कि दोषी ने खुद को भगवान के रूप में पेश किया और अपनी ताकत का दुरुपयोग करते हुए मासूम लड़कियों के साथ रेप किया। इसका असर पूरे समाज पर होगा। ऐसे में ये केस रेयरेस्ट ऑफ दी रेयर केस की श्रेणी में आता है। इसके लिए दोषी अधिकतम सजा का हकदार है।

## प्रथम पृष्ठ का शेष

### मंत्री के भाई के घर...

भोपाल स्थित मुख्यालय से भी इस संबंध में जानकारी मांगी गई है। प्राथमिक जांच में कंप्यूटर दस्तावेज इनकम टैक्स रिटर्न के पेपर स्टॉक सेल परचेस और उनके विभिन्न लेन-देन और संपत्तियों की जांच की जा रही है। इनकम टैक्स कमिश्नर प्रेगनेंस दास ने बताया कि यह कार्रवाई 3 से 4 दिन तक और चल सकती है। प्राथमिक जांच में ही करोड़ों रुपए के गड़बड़ी और निवेश से संबंधित पेपर हाथ लगे हैं। आशंका जताई जा रही है कि करोड़ों की काली कमाई सामने आ सकती है।

### भ्रष्टाचार से कोई...

संगठन होने के नाते चुनाव बीजेपी का अंग है, लेकिन पार्टी को उससे आगे जाकर लोगों की भागीदारी बढ़ानी है ताकि जीवन को बेहतर बनाया जा सके। जब तक कार्यकर्ता जनभागीदारी में हिस्सा नहीं लेते, कार्यक्रम सफल नहीं होता है। स्वच्छता अभियान जनभागीदारी की वजह से बड़ा अभियान बन रहा है। 2022 तक किसानों की आय को दोगुना करना है। इसके लिए प्राणम क्षेत्रों में हर गांव तक एक कार्यकर्ता पहुंचे। समस्याओं और हल को जाने।

विपक्ष की कड़ी बयानबाजी पर ऐतराज जताया: मोदी ने आगे कहा कि यूपी में टॉलिवोट को इज्जत घर कहां गया। ये शब्दावली लोगों को

जोड़ती है। इसलिए कार्यक्रमों योजनाओं की भाषा और शब्दावली सरल हो और ऐसी हो, जो लोगों को जोड़ने वाली बने। विपक्ष जब सत्ता में थे, तो सत्ता उनके लिए उपभोग था। वो उपभोग की साधना थी इसलिए विपक्ष में कैसे रहना है, ये उन्हें समझ में नहीं आया। कई बार विपक्ष बहुत कड़वाहट वाले शब्दों का इस्तेमाल करता है। जब तक कोई आरोप नहीं हो, तब तक ऐसे शब्द उसका विकल्प नहीं हो सकते हैं। भ्रष्टाचार के खिलाफ मेरी लड़ाई में कोई समझौता नहीं है। कोई भी इसमें पकड़ा जाएगा, उसे बख्शेंगे नहीं। मेरा कोई रिश्तेदार नहीं है। करप्शन और टेरेरिज्म के खिलाफ जनभागीदारी बढ़ाने के लिए पार्टी संगठन काम करे।

### गुजरात में गरीबों की...

राहुल ने सरकार पर अमीर लोगों का पक्ष लेने का आरोप लगाते हुए कहा कि हिंदुस्तान में जो कमजोर और गरीब हैं उनके लिए इनके दिल में जगह नहीं है। लेकिन अमीर के लिए यह सब दरवाजे खोल देते हैं। उन्होंने कांग्रेस के लिए समर्थन मांगते हुए कहा कि उनकी सरकार युवाओं और गरीबों की होगी। साथ ही उन्होंने यह भी कहा कि जो कांग्रेस पार्टी के वादे होते हैं उन्हें वे पूरा करते हैं।

135 किमी में पुलिस ने सिक्क्युरिटी देने से किया मना: पुलिस ने सुरक्षा कारणों के चलते द्वारका से जामनगर तक 135 किमी की दूरी में

राहुल को खुली गाड़ी में निकलने की परमिशन नहीं दी। लिहाज राहुल सीसीटीवी कैमरे लगी हुई स्पेशल बस में सफर कर सकते हैं। राहुल के द्वारका से 25 किमी दूर हंजरापार गांव भी जाने का प्लान है। यहां राहुल बैलागाड़ी से जाएंगे। कांग्रेस नेता पालभाई अंबालिया ने बताया कि राहुलजी का स्वागत सौराष्ट्र के खास अंदाज में ही होगा। बैठने की व्यवस्था भी बेहतर तरीके से की गई है। 3 लेवल पर सिटिंग अरेंजमेंट किया गया है। पहले स्तर में लोग जमीन पर बैठेंगे। इसमें हमारी सभ्यता का शुरुआती दौर दिखेगा जब कुर्सियां नहीं हुआ करती थीं। दूसरे स्तर में लोग खट पर बैठे दिखेंगे। तीसरे स्तर में लोगों के बैठने के लिए कुर्सियों की व्यवस्था की गई है। राहुलजी के लिए भी हमने खास चारपाई बनवाई है।

ये है राहुल का प्रोग्राम: राहुल सोमवार की रात जामनगर में ही गुजारे। मंगलवार को वे राजकोट जाएंगे। राजकोट, सीएम विजय रूपाणी का गृहनगर है। राजकोट को सौराष्ट्र का अहम केंद्र माना जाता है। राहुल पाटीदार कम्युनिटी के खोल्लधाम मंदिर भी जाएंगे। बुधवार को राहुल सुरेंद्रनगर जाएंगे। यहां वे पहाड़ पर बने चोटीला मंदिर भी जा सकते हैं। अहमदाबाद के वीरमामा में राहुल का दौरा खत्म होगा। वीरमामा, पाटीदार आंदोलन के अगुआ रहे हार्दिक पटेल का होमटाउन है। बता दें कि 2012 के विधानसभा चुनाव में सौराष्ट्र की 52 सीटों में से कांग्रेस को केवल 12 सीटें मिली थीं।

## श्रीनगर के व्यापारी पीपली लाइव के को-डायरेक्टर फारूकी रेप केस में हुए बरी

मुंबई। पीपली लाइव के सह-निदेशक महमूद फारूकी को अदालत ने रेप केस में बरी कर दिया है। फारूकी को दिल्ली की साकेत कोर्ट ने 30 जुलाई को कोलंबिया यूनिवर्सिटी की एक शोधार्थी के साथ दुष्कर्म के आरोप में दोषी करार दिया था जिसके बाद उन्हें सात साल की सजा हुई थी। इसके बाद फारूकी ने इस मामले में हाईकोर्ट का दरवाजा खटखटाया था।

### यह था मामला

पीड़ित अमेरिकी युवती के मुताबिक, यह घटना 28 मार्च 2015 की है। पीड़िता पीएफडी के सिलसिले में रिसर्च के लिए दिल्ली आई थी। इस दौरान उसकी रिसर्च गोरखपुर की गुरु

गोरखनाथ यूनिवर्सिटी से जुड़ी थी। युवती का कहना है कि फारूकी ने नशे की हालत में उसे शिकार बनाया था। पीड़ित युवती एक रिसर्च के सिलसिले में भारत आई थी। 28 मार्च, 2015 को फारूकी से मिलने उनके घर गई थी। बीते 30 जुलाई को अदालत ने फारूकी को दुष्कर्म का दोषी करार दिया था जिसके बाद उसे फिर जेल भेज दिया गया था। बता दें कि फारूकी भी गोरखपुर के रहने वाले हैं। पुलिस के मुताबिक, पीड़ित लड़की ने बताया कि घटना के दौरान फारूकी नशे में थे। घटना के बाद पीड़िता ने फारूकी को यूएस से मेल किया, जिसके जवाब में उन्होंने पीड़िता को दो पेज के मेल में मार्फानाम लिखकर भेजा।



गुरुगढ़। अर्थिकारियों की एक इकाई द्वारा आहत हड़ताल के मद्देनजर कानून व्यवस्था की स्थिति बनाए रखने के लिए आज श्रीनगर के कई हिस्सों में प्रतिबंध लगा दिए। व्यापारी इकाई ने आतंकीयों को वित्तीय मदद उपलब्ध कराने की जांच के सिलसिले में राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) द्वारा अपने अध्यक्ष को तलब किया गया है। हड़ताल का आह्वान किया है। करमीर में अलगाववादियों ने भी हड़ताल का समर्थन किया है। पुलिस के एक अधिकारी ने बताया कि यहां पांच थाना क्षेत्रों-रेवावाड़ी, नौहट्ट, खानवार, एमआर गंज और सफ़कदल में प्रतिबंध लगाए गए हैं। अधिकारी ने कहा कि प्रतिबंध हड़ताल के मद्देनजर कानून व्यवस्था की स्थिति बनाए रखने तथा किसी तरह की अग्रिम घटना को रोकने के लिए लगाए गए हैं।